
大 地 く ん カ ー ド 会 員 規 約

2007年1月31日制定
（規約の趣旨）

士幌本町商店街協同組合（以下「組合」という）は大地くんカード（以下「カード」という）をこの規約にしたがって取り扱うものとし、会員カードの所有者（以下「お客様」という）もこの規約によりお取引をして頂くものとします。

1． 会員資格
　　 　士幌本町商店街協同組合　サービス友の会「大地くんカード」加盟店をご利用のお客様。

2． 新規入会方法
　　　 加盟店・組合窓口の入会申込書裏面の大地くんカード会員規約に同意の上、必要事項をご記入しお申し込みください。

3． 会員カード・入会金
　　 　会員カードは申込後加盟店・組合窓口にてお渡し致します。入会金は初回のみ200円です。

4． カードの利用
　　  ・お買物の際、会員カードを係員にご提示下さい。現金、満貼台紙（360枚貼）、満点ポイント（360Ｐ）、プリペイド（代金前払い、以下「プリペイド」という）、大地くん商品券でのお買い上げ時にご利用になれます。

・商品券（ギフト券類）の購入、自販機の商品、その他各店で特定した商品券（サービスの提供も含む）にご利用頂けない場合がございます。 

・お買上げ金額100円(税抜き)につき１ポイント加算になります。100円未満の端数金額は、ポイント加算になりません。

・ご来店の際、カードを忘れた場合は係りに申し出下さい。レシートに未処理印を捺し次回レシートの発行店に来店の際にポイント加算致します。

5． ポイント ・エコポイントの利用
　  ・ポイントの累計が360ポイントになれば、360Ｐ＝500円（満貼台紙１冊分）の比率で加盟店の「お買物」「イベント」にご利用できます。

・エコポイントは環境に考慮した行為の対価にエコを付与します。ご利用方法は店頭、窓口にてご確認下さい。

・大地くんカードのポイント残高、エコ残高の有効期限はございません。エコポイント・ポイント残の換金（現金交換）は原則として行いません。
6． プリペイドの利用・購入方法
・プリペイドの購入を希望される方は、お手持ちのカードをご持参の上、組合窓口までお越し下さい。（加盟店では購入できません）

購入単価は、5,000円単位で100,000円までとなっており、カードにプリペイド購入額を入金致します。
　カードに入金したプリペイドは、加盟店でのお買物の際、代金の支払にご利用できます。プリペイド残高がなくなると、ご利用できません。

・プリペイドの有効期限は、Ｈ29年3月31日迄となっておりますので期限内にお使い下さい。
・プリペイド残高の換金（現金交換）は原則として行いません。
7． 商品の返品
・現金でのお買上げ商品の返品の場合は、返品額のポイントをマイナスさせていただきます。

・ポイント・プリペイドでのお買上げ商品の返品の場合は、原則として他の商品との交換となります。

8． 会員カードの盗難・紛失・破損等
・会員カードを盗難、紛失、管理不注意・故意による破損等をした場合は、速やかに加盟店・組合窓口へご連絡下さい。

届出により、残高データに基づき組合窓口にて新しいカードを再発行いたします。但し、再発行の際、所定の手数料200円をいただきます。尚、盗難・紛失によるポイント・エコポイント・プリペイド残高の不利益分（不正使用された場合等）は補償いたしません。お客様のご負担となります。また、紛失したカードを発見された時は速やかに旧カードを返却してください。

9．　届け出事項の変更
・ご住所、ご氏名等がお申し込み時と変更になりましたら、速やかに加盟店、組合窓口へお届けください。

10．会員資格の喪失
・会員カードの不正使用・改ざんがあった場合、カード利用を停止し会員資格を喪失し累計ポイント残高、プリペイド残高は無効となりカードを直ちに組合へ返却するものと致します。

11．加盟店との紛議
・お客様が購入した商品及びサービスに関する紛議は、すべてお客様と加盟店との間で解決するものといたします。

12．規約の変更
・規約の変更は適宣必要が生じた時行います。変更内容はその都度お知らせ致します。
13．個人情報の収集・利用
・お申し込みいただいた会員様向けサービスなどを適切に提供する為。・当社のサービス向上・改善、新しいサービスの開発をする為。

・アンケートやイベント等にご協力・ご参加いただいた方に結果を報告する為。・加盟店が販売促進の為ダイレクトメールなどを提供する場合。
14．個人情報の提供・外部委託
・お客様から収集した個人情報は、外部委託以外に、第三者へ提供、公開、開示することはありません。
・当組合が、業務の一部を外部業者（大地くんカードシステム管理者）へ委託する場合、　お客様の個人情報を提示致します。外部委託業者は、当組合との機密保持契約に　基づき、お客様の個人情報を厳正な管理の基、適切に扱います。
15．個人情報の保護・管理・個人情報の漏洩防止・訂正・削除
・収集した個人情報は、正確かつ最新の状態に保ち、個人情報への不正アクセス、紛失・破壊・改ざんおよび漏洩等を防止するための措置を講じます。当組合のシステムはインターネットではなく、電話回線を使用しておりますので、外部からのアクセスは不可能です。
・お客様の個人情報に対しご本人様からの開示,訂正,削除を要求される場合は下記のお問い合わせ先にご連絡願います。対応させて頂きます。

カード・お客様の個人情報取り扱いに関するお問い合わせにつきましては、下記までお問い合わせ下さい

士 幌 本 町 商 店 街 協 同 組 合
サ ー ビ ス 友 の 会   TEL (01564）5-4260
